RD Trivselbridge

Rhodos6A 2023-09-30

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 4 2237 61.46 Yvonne Strdm - Sonja Pierre 8195 30322 Gavle BK
2 1 209.6 57.57 Johan Singvall - Lisa Singvall 94331 94330 Kalmarsunds BK
3 2 203.9 56.01 Ann-Kristin Hultgren - Henry Alfredsson 19069 17429 BK Opalen
4 10 203.6 55.92 Thomas Brandell - Hans Johansson 11223 2595  Sigtuna BS - Vasbybridgen
5 13 197.3 54.19 Lennart Karlberg - Ami Emilsson 2185 26579 BK Stjarnskotten
6 11 1885 51.77 Marianne Jonsberg - Ulla Norén 84972 14789 Storsjobygdens BK - BK S:t Erik
7 5 178.4 49.00 Ewa Meijer - Britta Lindqvist 6323 36332 Malaro BS
8 9 174.8 48.03 Hans Malmgren - Torbjorn Johansson 41120 35341 Kalmarsunds BK
9 6 174.6 47.96 Goran Svensson - Gerd Svensson 24180 24181 BK S:tErik
10 7 170.5 46.84 Marianne Gerard - Kenneth Hedman 100 50538 Solstabridgen - Gavle BK
11 16 169.6 46.60 Seija Karkkéinen - Eva Nilsson 61171 60259 Karlstads BK
12 14 168.3 46.24 Per-Gunnar Sundstrom - Sofi Sundstrém 87191 87190 Arjeplogs BS
13 3 166.0 45.61 Jan Nilsson - Britta Akerblom-Nilsson 4501 27449 Hassleholms BK
14 8 162.6 44.66 Kent Bodén - Gert Bodén 40415 4113 Norrorts Bridge - ABK Singelton, Askersund
15 15 160.4 44.07 Ulla Hindsén - Pia Larsson 19051 50588 BK Albrekts
16 12 160.3 44.05 Johnny Ramsten - Bo Alsenmyr 90802 5132 Hallstahammars BK - Kumla BS
1 4 Kn8632 Bésta kontrakt 2 « EKn104 Bésta kontrakt 3 « ED104 Bésta kontrakt
Nord v93 5v O =-450 Ost v 873 4v S =620 Syd v KKn 4v N =420
Ingen + K3 NS + E105 ov + KD10872
#K983 & ¢ v & NT #1042 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
«D &« K97 N43272 485 49762 N 8 8 109 8 4982 4Kn765 N 5 11109 6
vEDKn1072 vK6 S 43272 vE42 v D106 S 8 8 109 8 v108 v953 S 5119 9 6
¢ E87 ¢ D952 09 9 116 10 + D32 ¢+ Kn764 055333 ¢E963 - 0822414
D107 #E542 vV 9 9 116 10 #KDKn75 #63 V54333 D976 #EKKn1l085 V 8 2 2 4 4
4 E1054 4 KD3 4 K3
v 854 v KKn95 vED7642
+ Kn1064 + K98 ¢ Kn54
#Kn6 »E98 #32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 8 3vyV+2 46 -200 130 10| 6 11 24 N+1 &6 140 13.0 10| 1 11 4v N+1 #A 450 11.0 3.0
13 10 3v V+2 46 -200 130 10|16 5 2v S+l &K 140 13.0 10| 7 12 4v S+1 #Q 450 11.0 3.0
14 1 4v V= 43 -420 80 60| 4 2 3NS-1 *K -100 50 9.0| 8 4 4v S+1 9 450 11.0 3.0
15 12 4v V= a2 -420 80 60| 7 3 3NS-1 &K -100 50 90(10 9 4vy S+1 9 450 11.0 3.0
16 5 4v V= a2 -420 80 6.0 9 8 3NS-1 +K -100 50 9.0|14 2 4vS= 49 420 6.0 8.0
4 2 4y V+1l 43 -450 20 12.0|13 10 3NS-1 *K -100 50 90|16 6 2vS+2 8 170 4.0 10.0
6 11 4v V+1 &8 -450 20 12014 1 3NS-1 &K -100 50 90| 5 3 4vS-1 49 -50 1.0 13.0
7 3 4y V+l 46 -450 20 12.0|15 12 3vS-1 +K -100 50 9.0|15 13 4vS-1 a2 -50 1.0 13.0
4 4« D10 Bésta kontrakt 5 & E8542 Bésta kontrakt 6 # EKn95 Bésta kontrakt
Vast v K10975 5NT N =660 Nord v 10542 44 N =620 Ost v85 54 S D -3-500
Alla + EK4 NS +95 ov 4532
*E104 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT #D982 & ¢ v & NT
4 KKn95 48732 N 8 10117 11 4K106 4DKn N 7 109 109 4 D1073 4 K862 N8 7 334
v 864 v32 S 8 10117 11 v D98 vKn76 S 7 109 109 vEKD1092 v764 S 87 334
+D865 493 05326 2 ¢1073  +Kn84 06 3334 ¢ D7 + E86 O5 5 109 9
#Kn9 #KD832 V53262 #E1098 #Kn6543 V6333414 3 #EKn6 vV 55 109 8
« E64 4973 a4
v EDKn v EK3 v Kn3
¢ Kn1072 + EKD62 + KKn1094
#765 D7 #K10754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 11 4v N+1 &K 650 120 20| 2 12 44 N= «5 620 120 20| 2 12 44 O-3 ¢J 300 140 0.0
5 3 4vy N+1 &K 650 120 20| 8 13 44 N= &5 620 120 20| 6 4 5vV-2 *2 200 11.0 3.0
7 12 4vy N+1 &K 650 120 20|14 3 44 N= LX) 620 120 20| 9 5 6y V-2 v5 200 11.0 3.0
8 4 3NN+1 &2 630 70 7.0]|11 10 3NS= *7 600 6.0 80| 8 13 4v V= *2 -620 6.0 8.0
10 9 3NN+1 &2 630 70 70|15 1 3NS= 29 600 6.0 80|11 10 44 V= +3 -620 6.0 8.0
14 2 4v N= *K 620 20 120|16 7 3NS= *9 600 6.0 80|15 1 440= +4 -620 6.0 8.0
15 13 4v N= *K 620 20 120| 9 5 2NS+1 &8 150 20 12016 7 4v V+1l 49 -650 20 12.0
16 6 4v N= &K 620 20 120| 6 4 3¢ S+1 8 130 00 140(14 3 3NO+3 ¢1J -690 0.0 14.0
7 4 Kn10952 Basta kontrakt 8 4 Kn9 Basta kontrakt 9 4105 Basta kontrakt
Syd v6 64 S =1430 Vast vKD7 6NT N =990 Nord vD1092 7v N D -6 -1400
Alla + Kn4 Ingen + Kn83 ov 4983
#D10432 & ¢ v & NT #D9732 & ¢ v & NT #Kn754 & ¢ v & NT
4 K8 «D4 N 8 127 1210 410643 4875 N 1112111212 4 ED987 4 KKn3 N21711
vKn87543 v 109 S 8 127 1210 vKn9852 v64 S 1112111212 v7 vK4 S21711
4962 ¢ D85 051513 4 965 742 021111 ¢+Kn52 ¢ EKD106 O 10126 1212
*EK #Kn98765 VvV 5 151 3 *5 #KKn1064 VvV 2 1111 #EK83 #1062 V 10126 127
4 E763 & EKD2 4642
vEKD2 vE103 v EKn8653
+ EK1073 + EKD10 ¢ 74
»- »E8 «D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 3#DO-4 vA 1100 140 00| 2 15 6NS= v5 990 11.0 30|10 2 34 V+3 v2 -230 140 0.0
2 15 44 N+2 &9 680 100 40| 9 1 6NS= v2 990 11.0 30| 3 15 44 O+2 ©vA -680 9.0 5.0
12 11 44 N+2 vT 680 100 40|10 6 6NS= v8 990 110 30| 4 1 44 0+2 7 -680 9.0 5.0
14 4 464 N+2 9T 680 100 40|16 8 6NS= v5 990 11.0 30|11 7 44 V+2 9 -680 9.0 5.0
3 13 44 S+1  v7 650 4.0 100| 3 13 3NN+3 8 490 40 100(16 9 44 V+2 v9 -680 9.0 5.0
7 5 44 N+1 T 650 40 100 7 5 3NS+3 +¢9 490 4.0 100(13 12 3NO+4 v6 -720 4.0 10.0
16 8 54 N= *7 650 40 100(14 4 3NS+3 v2 490 40 100| 8 6 64 O= a2 -1430 1.0 13.0
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9 1 5¢N-1 T -100 0.0 14012 11 7#S-3 +5 -150 0.0 140(14 5 64 0O= vA -1430 1.0 13.0
10 « D65 Basta kontrakt 11 #1063 Basta kontrakt 12 & D42 Basta kontrakt
Ost v K964 4ANT O =-630 Syd v D6 4v V =-420 Vast v7 54 V =-450
Alla 4983 Ingen + D1096 NS + KD7

#E43 & ¢ v & NT #D965 & ¢ v o NT #K109654 & ¢ v & NT
4 Kn10974 «EKS8 N35433 «ED8 4752 N3 43414 4 EKKn3 4986 N66 212
v75 vED103 S35433 v K8 v EKn432 S3 43414 v KD9 vE108432 S 6 6 2 1 2
¢ KKn10 465 O 108 9 1010 ¢ EK742 ¢ Kn O 109 109 9 ¢E942  +Kn O 7 7 111110
#KKn2 10865 vV 9 8 9 109 #Kn102 #K743 VvV 109 109 9 »87 #EKn2 vV 7 7 111110

432 « KKn94 + 1075

v Kn82 v 10975 v Kn65

¢ ED742 + 853 + 108653

*D97 +E8 «D3

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

8 6 24 V+l 49 -140 130 10|11 3 3vV+l 43 -170 140 00]|12 8 2¢ O-1 20Q 50 140 0.0
16 9 24 V+1  ¢3 -140 130 10| 1 13 2vV+3 +¢9 -200 110 3.0| 4 15 4v V= +K -420 110 3.0

4 1 INO+2 2 -150 80 60| 4 15 29y V+3 46 200 110 3.0|14 6 4v V= v7 -420 110 3.0
10 2 INO+2 ¢4 -150 80 6.0 5 2 3NV= +6 -400 70 7.0| 1 13 4v V+1l w7 -450 4.0 100
13 12 INO+2 ¢4 -150 80 6.0 9 7 3NV= 46 -400 70 70| 5 2 5v0= oT -450 4.0 10.0
11 7 24 V+2  ¢9 -170 40 100(14 6 4v V= *T -420 40 100 9 7 4vV+l K -450 4.0 10.0
14 5 INO+3 ¢4 -180 20 12012 8 3NV+l 9 -430 1.0 13011 3 4vV+l ¢K -450 4.0 10.0

3 15 INDN-3 4A -800 0.0 140(16 10 3NV+1l 9 -430 1.0 13.0|16 10 4y V+1 &2 -450 4.0 10.0
13 4 E93 Bésta kontrakt 14 4107 Bésta kontrakt 15 & KKn7543 Bésta kontrakt
Nord v Kn9764 3¢ O =-110 Ost v EK63 2NT S =120 Syd vD5 6NT O =-990
Alla 5 Ingen + E984 NS + D943

#Kn543 & ¢ v & NT *873 & ¢ v o NT «D & ¢ v & NT
4K10874 «D2 N8 46 45 « EK64 4 Kn82 N6 9878 a2 ~E8 NO7O080
v 83 v KD52 S846 45 v954  vKn82 S6 9878 v 743 vEK10962 S 0 7 0 8 O
¢ 872 ¢+ EKD103 059687 ¢532 +D10 O7 4465 +85 ¢ K107 O 125 125 12
#E106 »82 V59687 #EKD #Kn10962 V 7 4 4 6 5 #EK109542 #Kn3 VvV 115 115 11

# Kn65 « D953 «D1096

vE10 v D107 v Kn8

+ Kn964 ¢ KKn76 ¢ EKn62

«KD97 #54 *876

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 9 3NV-3 v6 300 140 00| 5 15 INV-2 vA 100 80 60(14 8 44 N-1 ©vA -100 140 0.0
12 4 3NV-2 *4 200 120 20| 6 3 INV-2 vA 100 80 60| 1 10 3«V+2 ¢4 -150 120 2.0

2 1 300-1 &K 100 70 70|10 8 INV-2 vA 100 80 6.0(13 5 3vO+4 49 -260 10.0 4.0

515 3¢ O-1 K 100 70 7.0|12 4 INV-2 vA 100 80 6.0(16 12 58 V= ¢4 -400 8.0 6.0
10 8 24 V-1 +5 100 70 70|13 9 INV-2 v3 100 80 6.0| 6 15 4v 0= 49 -420 6.0 8.0
14 7 3¢ 0-1 &K 100 70 7.0|14 7 INV-2 +9 100 80 60| 3 2 4v0+3 8 -510 3.0 110
16 11 2¢ O= *K -90 20 120|116 11 INV-2 vA 100 80 60| 7 4 4vO+3 a9 -510 3.0 110

6 3 24 0+2 &K -170 00 140| 2 1 INV- vA 50 0.0 14011 9 3NO+4 2 -520 0.0 140
16 4543 Basta kontrakt 17 4 DKn3 Basta kontrakt 18 & EKKn8 Basta kontrakt
Vast v K862 ANT V =-630 Nord v 108 3NT N =400 Ost vED76 54 S =650
ov ¢ Kn83 Ingen ¢ ED642 NS + E1086

*K87 & ¢ v & NT *753 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
«KD1082 «7 N4 2333 + E65 # 10842 N 107 5 7 9 4964 a72 N 6 108 119
v Kn5 vED1094 S42233 vED63  vKn754 S 107 6 6 9 v 985 v K1043 S 6 108 119
¢ E9%4 + D1076 O 9 11101010 ¢+ Kn9873 ¢ K10 036764 ¢ Kn9743 ¢5 073424
#965 #ED3 V 9 11101010 *K #Kn92 V36764 *K3 #ED10975 V 7 3 4 2 4

4 EKNn96 4 K97 4 D1053

v73 v K92 v Kn2

+ K52 +5 ¢+ KD2

#Kn1042 #ED10864 #Kn862

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

3 2 2v0= *J -110 140 00| 4 3 INN+1 ¢K 120 140 00| 8 5 44 S+1 &3 650 13.0 10
13 5 24 V+1 &7 -140 120 20| 1 6 3#S= +9 110 120 20|13 16 44 N+1 5 650 130 1.0

1 10 24 V+2 3 -170 70 70| 2 11 3v V-2 *7 100 100 40| 1 6 3NS+1 &K 630 80 6.0

6 15 3v O+1 &A -170 70 7.0| 7 15 24S= 5 90 80 60 4 3 3NS+1 «K 630 8.0 6.0
14 8 24 V+2 ¢8 -170 70 70| 8 5 1l¢e V-1 +Q 50 6.0 80| 7 15 3NS+1 &K 630 8.0 6.0
16 12 2v O+2 w7 -170 70 70|12 10 3#S-1 s A -50 30 11.0| 2 11 3NS= *7 600 4.0 100
11 9 INO+3 46 -180 20 120|14 9 24S-1 *7 -50 3.0 11.0(14 9 2¢ N+2 a7 130 2.0 12.0

7 4 3NV= a5 -600 0.0 140(13 16 INN-2 +K -100 0.0 14012 10 2#DO-1 vJ 100 0.0 14.0
19 41054 Basta kontrakt 20 a- Basta kontrakt 21 4875 Basta kontrakt
Syd v Kn7643 ANT V =-630 Vast v EKn95 54 VD -1200 Nord v 986 5NT N =660
oV + K8762 Alla 410985432 NS + E1054

*- & ¢ v & NT »E3 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT
« KDKn3 & E987 NS5 4422 « EK107432 4 D95 N7 117 3 6 + 104 « DKn932 N9 11118 11
vE1085 vK9 S54422 vD2 v K10874 S 7 117 3 6 vDKn3  vK75 S 1011118 11
¢ Kn3 ¢+ D1095 08889 10| e- ¢ DKn7 06 25 107 ¢ 732 ¢ Kn86 032252
#KKn3  #EDG6 V 8 8 8 1010 | #K765 £109 V6 26 103 #Kn9842 #76 V32252

462 » Kn86 » EK6

vD2 v63 vE1042

¢E4 + EK6 + KD9

#10987542 #DKn842 #KD10

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

2 7 6NV-1 +6 100 130 10| 1 16 54 V-1 *T 100 120 20| 4 13 3NS+3 vQ 690 14.0 0.0
13 11 64 V-1 *2 100 13.0 10|13 11 4e V-1 *T 100 120 20| 2 16 3NS+2 &2 660 100 4.0

8 15 34 V+2 v4 -200 100 4.0|14 10 4e V-1 *T 100 120 20| 3 8 3NS+2 #4 660 100 4.0

1 16 44 V+1 3 -650 70 70| 2 7 44V= *T -620 50 9.0| 9 15 3NS+2 &2 660 100 4.0

5 4 44 V+1l 96 -650 70 7.0| 3 12 44 V= *T -620 50 9.0| 1 12 3NN+1 &2 630 4.0 10.0

3 12 3NO+2 T -660 20 120| 5 4 4a V= *A -620 50 90 6 5 3NN+1 «Q 630 4.0 10.0

9 6 5NV= *2 -660 20 12.0]| 8 15 44 V= *T -620 50 90|10 7 3NS+1 T 630 4.0 10.0
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14 10 3BNO+2 &T -660 20 120 9 6 44 V+l &A -650 0.0 14014 11 4v S= a4 620 0.0 14.0
22 » K64 Basta kontrakt 23 & EKKn7 Basta kontrakt 24 & EKn7 Basta kontrakt
Ost v K964 3v S =140 Syd v EK65 INTV =-90 Vast v 874 24 V =-110
oV ¢ EKn Alla + K3 Ingen + KKn974
#K765 & ¢ v o NT #KKn3 & ¢ v o NT *Kn6 & ¢ v & NT
4 ED1093 4Kn72 N 108 9 7 7 #1043 « D982 N7 6 656 210986 K543 N57 6 45
vD75 v ES83 S 108 9 7 7 vDKn1097 v2 S 66656 vK1052 vD9 S576 45
4763 410982 035465 + EKn86 ¢ 1094 06 7677 ¢E106 +D8 0867 87
*E2 #Kn109 V3546F€6 8 *#ED964 V67¢677 &73 #ED1094 V86787
485 465 D2
v Kn102 v 843 v EKn63
+ KD54 ¢ D752 4532
+D843 #10752 #K852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 7 3v N= a] 140 140 00| 4 9 3NN= T 600 140 00| 2 13 24 O-1 vA 50 13.0 1.0
3 8 24V-1 a4 100 100 4.0(14 12 2NN= *4 120 120 20| 3 16 24 O-1 2 50 130 10
6 5 24V-1 v4 100 100 4.0(15 10 2NN-1 *6 -100 10.0 4.0|14 12 2¢ N-1 vQ -50 10.0 4.0
14 11 24 V-1 *7 100 100 40| 2 13 3NN-2 *T -200 50 90 4 9 240= »5 -110 50 9.0
4 13 24 S= +3 90 6.0 80| 3 16 2NN-2 *4 -200 50 90| 5 1 240= +5 -110 50 9.0
1 12 2NN-1 a] -50 30 110 5 1 2NN-2 *4 -200 50 90| 7 6 14 O+l &5 -110 50 9.0
9 15 3v N-1 &) -50 3.0 110 7 6 2NN-2 *4 -200 50 90(11 8 14 0+1 ¢2 -110 50 9.0
2 16 2NN-2 *] -100 0.0 140(11 8 2NN-3 *6 -300 0.0 140(15 10 3¢ N-3 vQ -150 0.0 14.0
25 432 Bésta kontrakt 26 « D10 Bésta kontrakt
Nord vK 5 N D -1-100 Ost v D986 34 O =-110
ov + ED86 Alla + Kn1083
#EKN9842 & ¢ v & NT #ED6 & ¢ v & NT
«4ED1O 48765 N 108 3 4 4 2 EK8754 46 N35555
vD98  vEKn10754 S 109 3 5 4 v K2 vE1075 S$35555
410542 +93 O3 3 108 3 ¢+ E9 ¢ K762 098887
#1053 &K vV 3 3 108 3 #1042 #Kn953 V98887
« KKn94 « Kn932
v 632 v Kn43
¢ KKn7 + D54
+D76 *K87
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 16 4% N= vA 130 140 00| 3 1 24Vs= +J -110 8.0 6.0
3 1 3&N-= +9 110 9.0 50| 4 16 24 V= +*J -110 80 6.0
12 9 3#N-= 8 110 90 50| 5 10 24 V= +J -110 8.0 6.0
14 13 24 N+1 49 110 90 50| 6 2 24V= +J -110 8.0 6.0
15 11 3# N= vA 110 90 50| 8 7 264V= +*J -110 80 6.0
5 10 44 N-1 vA -50 3.0 11.0(12 9 24 V= +J -110 8.0 6.0
8 7 44 N-1 +9 -50 3.0 11.0(14 13 24 V= v9 -110 8.0 6.0
6 2 5&N-2 vA -100 0.0 14015 11 24 V+1 v6 -140 0.0 14.0
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